As Adopted by the House

132nd General Assembly Regular Session 2017-2018

H. R. No. 462

26

Representative Landis

A RESOLUTION

Honoring Kent State University at Tuscarawas on its Fiftieth Anniversary.

WHEREAS, The members of the House of Representatives of the 132nd General Assembly of Ohio are pleased to commend Kent State University at Tuscarawas on the memorable occasion of its Fiftieth Anniversary; and WHEREAS, Celebration of this prestigious milestone is, indeed, a fitting tribute to Kent State University at Tuscarawas. 6 Throughout the school's history, its faculty and administrators 7 have given willingly of their time, energy, and abilities far beyond what was required or expected, and we are certain that in 9 the years to come, these fine educators will continue to help 10 their students develop into well-rounded individuals; and 11 WHEREAS, In working to meet the criteria for educational 12 excellence, the leadership, both past and present, of Kent State 13 University at Tuscarawas has demonstrated great commitment, 14 foresight, and support in providing their students with the best 15 possible education and in promoting achievement in all facets of 16 university life. With energy and enthusiasm, the staff has worked 17 diligently to develop and implement a comprehensive, innovative 18 course of study designed to improve individual performance, 19 responsibility, and participation and to help prepare each person 2.0 to meet the challenges of the future; and 21 WHEREAS, Education is vital to our nation's continued 22 economic and social well-being, and as the need for global 2.3 learning and understanding increases, so do the demands placed 24 upon our system of education. Kent State University at Tuscarawas 25

has consistently and effectively met these demands, and all those

H. R. No. 462 As Adopted by the House	Page 2
associated with the college are worthy of acknowledgement;	27
therefore be it	28
RESOLVED, That we, the members of the House of	29
Representatives of the 132nd General Assembly of Ohio, in adopting	30
this Resolution, congratulate Kent State University at Tuscarawas	31
on its Fiftieth Anniversary and extend best wishes for ongoing	32
success; and be it further	33
RESOLVED, That the Clerk of the House of Representatives	34
transmit a duly authenticated copy of this Resolution to Kent	35
State University at Tuscarawas.	36